

「新北歡樂耶誕城」獲 2024 法國設計獎全球白金獎桂冠殊榮

【新北市訊】由新北市觀光旅遊局舉辦之「2023 新北歡樂耶誕城」活動，榮獲「2024 法國設計獎(2024 FRENCH DESIGN AWARDS) 建築設計-戶外照明與夜景(Architectural Design - Outdoor Lighting & Nightscapes)」白金獎(Platinum)最高肯定，不僅提升新北市國際能見度，更讓「新北歡樂耶誕城」品牌享譽國際。

「法國設計獎」為「國際獎項協會」(IAA)設立之知名國際設計大獎，向全球設計師徵求創意優秀作品並以建築、概念、室內、包裝、產品五大類別進行評比，該獎項吸引來自美國、日本、義大利、中國大陸、澳洲和波蘭等超過 30 個國家或地區逾千項作品參賽，其中由新北市政府辦理之「新北歡樂耶誕城」拔得頭籌，獲全球白金獎桂冠殊榮。

自去(112)年 11 月 17 日至本(113)年 1 月 1 日登場的「2023 新北歡樂耶誕城」以「桑塔熊與好友們」為主題，營造充滿童趣甜蜜的四大燈區，並運用創新裸視 3D 技術，打造投影範圍最廣的光雕展演秀，深受國內外媒體關注，今年 1 月甫獲澳洲媒體《Urban List》譽為「全世界 10 大必造訪的耶誕節景點之一」，如今再傳國際設計大獎捷報。

主辦單位介紹獲獎作品網頁中表示，新北歡樂耶誕城為少數在都會舉辦的節慶觀光活動，在都會及商業活動之架構下，必需與在地商圈結合方能深耕，且活動地點位於新北最繁榮的新板特區，不論是燈區氛圍營造及實質商業合作，公私部門共同的挹注，大幅提升活動之規格及層級。因此，活動甫辦理之初，新北市政府已洞察上述特點，透過耶誕城活動串聯周邊商家及特色景點，整合旅遊資源，規劃出新北都會的璀璨購物之旅，讓活動的效益同時帶動城市的節慶觀光發展，這些年來廣獲好評，屢獲國際媒體肯定，許多旅客也透過「歡樂耶誕城」更為認識板橋區，帶動周邊商圈經濟。

新北市政府觀光旅遊局楊宗珉局長表示，「新北歡樂耶誕城」活動即將邁入第 14 年，早已成為全國最具代表性的耶誕活動之一，這次能從眾多的參賽作品中脫穎而出，獲得「2024 法國設計獎」之殊榮，除了感謝主辦單位對於本市的肯定之外，也感謝各局處、在地團隊及合作夥伴的支持，才能締造佳績，希望未來齊心齊力將新北市的觀光資源持續推向國際，創造更多活動的國際品牌。